
RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE 

al consilierului județean 

pentru anul 2025 

 

Nume: Vesselényi István 

Funcția: Consilier județean în cadrul Consiliului Județean Bihor 

Comisia: Membru în Comisia pentru cultură, culte, învățământ, tineret și sport 

Perioada raportată: 1 ianuarie – 31 decembrie 2025 

 

Activitatea în cadrul Consiliului Județean Bihor 

În anul 2025 am participat la toate ședințele Consiliului Județean Bihor, atât la cele ordinare, 

cât și la cele extraordinare sau convocate în regim de urgență, implicându-mă activ în procesul 

decizional și în analiza proiectelor de hotărâre supuse aprobării. Pe parcursul întregului an nu 

am înregistrat nicio absență, participând la toate ședințele Consiliului Județean. 

În calitate de membru al Comisiei pentru cultură, culte, învățământ, tineret și sport, am 

participat la toate ședințele de lucru ale comisiei, unde au fost analizate și avizate proiectele 

aflate pe ordinea de zi. În cadrul acestor activități am susținut inițiativele care contribuie la 

dezvoltarea educației, a vieții culturale și a activităților dedicate tineretului la nivelul județului 

Bihor. 

Prin participarea constantă la ședințele Consiliului Județean și ale comisiei de specialitate am 

urmărit reprezentarea intereselor cetățenilor și susținerea proiectelor care contribuie la 

dezvoltarea comunităților locale și la îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din județ. 

 

Activitatea în relația cu cetățenii și comunitatea 

Un element important al activității mele de consilier județean îl reprezintă menținerea unui 

dialog constant cu cetățenii și cu comunitățile locale. 

Pe parcursul anului 2025 am avut numeroase discuții și întâlniri cu locuitori ai municipiului 

Oradea și ai altor localități din județul Bihor, în cadrul cărora am discutat problemele 



comunității, propunerile de dezvoltare locală și nevoile existente la nivelul diferitelor cartiere 

sau instituții. 

În luna noiembrie 2025 am organizat și desfășurat ore de audiență dedicate cetățenilor, 

oferind locuitorilor posibilitatea de a prezenta direct problemele cu care se confruntă, sugestii 

privind dezvoltarea comunității sau solicitări legate de activitatea administrației publice. În 

cadrul acestor întâlniri am urmărit identificarea problemelor existente și transmiterea acestora 

către instituțiile competente, contribuind astfel la găsirea unor soluții concrete. 

Un rezultat concret al colaborării cu comunitatea a fost depunerea, la inițiativa mea și cu 

sprijinul locuitorilor din zonă, a unui proiect în cadrul bugetului participativ al Municipiului 

Oradea. Proiectul propus a vizat amenajarea unei zone de tip „drop-off” pentru elevi și 

realizarea unui sistem de protecție cu balustradă la intrarea Școlii Dimitrie Cantemir, cu 

scopul de a crește siguranța elevilor și de a facilita accesul în zona școlii. Proiectul a fost selectat 

ca proiect câștigător, urmând să fie implementat de autoritățile locale. 

 

Implicarea în viața comunitară 

Pe lângă activitatea instituțională, în anul 2025 am participat la numeroase evenimente 

comunitare, culturale și educaționale organizate la nivelul municipiului Oradea și al județului 

Bihor. 

Consider că implicarea în viața comunității și dialogul direct cu cetățenii sunt esențiale pentru 

o bună reprezentare a intereselor acestora și pentru identificarea problemelor reale cu care se 

confruntă comunitățile locale. 

Participarea la astfel de evenimente oferă oportunitatea de a menține o legătură directă cu 

cetățenii și de a sprijini inițiativele locale care contribuie la consolidarea vieții comunitare, la 

promovarea valorilor culturale și la dezvoltarea mediului educațional. 

 

Concluzii 

Activitatea desfășurată în anul 2025 a fost orientată spre îndeplinirea responsabilităților de 

consilier județean prin participarea activă la procesul decizional din cadrul Consiliului Județean 

Bihor, menținerea unei relații deschise cu cetățenii și susținerea inițiativelor care contribuie la 

dezvoltarea comunității. 



În exercitarea mandatului am urmărit reprezentarea intereselor cetățenilor, promovarea 

proiectelor utile comunității și sprijinirea inițiativelor care contribuie la creșterea calității vieții 

în județul Bihor. 

În perioada următoare îmi propun să continui implicarea activă în viața comunității și să susțin 

proiecte care răspund nevoilor reale ale cetățenilor. 

 

12.03.2026 Oradea  

Cu stimă și respect, 

Vesselényi István 

Consilier județean 

 


